

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 2.3. 8. NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + ob. Kocijan, Vupora i Lukavečki 11.00 h – Vidovec: + Blaž, Marija, Ivan, Amalija i Vid Pozder
Ponedjeljak 3.3. Marin	18 h – Vidovec: + Kata i Mijo Pozder, na čast anđelima čuvarima
Utorak 4.3. Kazimir	18 h – Vidovec: + Alojzija i Franjo Canjuga
Srijeda 5.3. PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA DEVETNICA SV. JOSIPU	17 h – Nedeljanec: + Gabrijelela i Josip Kocijan, Terezija i Ivan Tomašić 18 h – Vidovec: + Franciska i Dragutin Zavrtnik
Četvrtak 6.3. Ruža	18 h – Vidovec: + Dragica i Franjo Makšan, Damir Horvatek
Petak 7.3. Perpetua i Felicita PRVI PETAK U MJESECU	17.30 h – Vidovec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 18 h – Vidovec: + Stanislav Cafuk, ob. Cafuk i Serini
Subota 8.3. Ivan od Boga	Vidovec u 18: + Josip i Marija Priher, Katarina Prešnjak
Nedjelja 9.3. 1. KORIZMENA NEDJELJA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Mijo Horvat, Petar i Anđela Melnjak, + ob. Horvat, Sili i Kučar 11.00 h – Vidovec: + Ljubica i Stjepan Težak



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

8. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

Godište XXI.

2. ožujka 2025.

Broj 9

Nedjeljno Evanđelje - Lk 6,39-45

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.

Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažаш? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.

Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«

Današnja nas Božja riječ ozbiljno pita: Kakvo je obilje moga srca, čime je ispunjeno? Je li s Bogom usklađeno, po njegovu srcu učinjeno? Ne molimo bez razloga u jednoj lijepoj pobožnosti: »Učini srca naša po srcu svome!« Isus nas posebno upozorava na riječi koje osuđuju drugoga, koje omalovažavaju, vrijeđaju. »Brate, de da ti izvadim trun iz oka.« Kako samo lako vidimo pogreške drugoga, kako lako, pa i rado, istaknemo tuđe nedostatke i mane, a kako nerado uviđamo svoje. »Brvno« u svojem oku ne opažamo, ne smeta nam, navikli smo se na njega. Naše nam mane ne izgledaju tako strašne, lako ih opravdamo, često umanjujemo. Naše će se riječi poput oštrog koplja ponekad zabosti u srce bližnjega, onog koga ne volimo, ali i onog koga volimo. U pozadini svega je naša oholost koja nas čini slijepima za vlastite pogreške pa i ozbiljne mane. Valja nam danas shvatiti: ono što naše riječi izriču, prije toga se nalazilo u našem srcu! Srce treba čistiti, iz njega zlo izbacivati, po Božjem ga srcu oblikovati. Tako naše riječi neće biti osuđujuće, neće vrijeđati, nećemo radi njih žaliti. A radi toliko izrečenih riječi žalimo! Žalimo jer su otkrile da nam srce nije u redu! Dobrota i zloća nekog stabla ne vide se po tome što stablo o sebi misli ili što drugi o njemu misle, nego po njegovim plodovima. Riječi su plodovi

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

našeg srca! Zato nam valja danas iskreno stati pred sebe, odvagati riječi koje izlaze iz naših usta, pokajati se za sve loše riječi, očistiti srce iskrenim kajanjem kako bi »obilje našeg srca« ponovno bili ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, strpljivost (to su plodovi Duha o kojima govori apostol Pavao). Iz takva srca onda izlaze riječi koje raduju i Boga i čovjeka.

ŽUPNE OBAVIJESTI

U petak je **Prvi petak** u mjesecu ožujku kada osobito častimo Presveto Srce Isusovo. Javite mi za svoje stare i bolesne da ih obiđem, ispovjedim i pričestim.

U srijedu, na **Čistu srijedu ili Pepelnicu** započinjemo sveto korizmeno vrijeme, 40-dnevnu pripremu za proslavu Kristova Uskrsnuća. Pod misom i u Nedeljancu i u Vidovcu imat ćemo **obred pepeljenja**, kao znak svoje spremnosti na obraćenje, pokoru i odricanje. Na Pepelnicu je, kao što znamo, **zapovijedani post i nemrs**. Zakon nemrsa (ne jesti meso) obvezuje sve koji su navršili 14. godinu života, a zakon posta (samo jednom dnevno jesti do sitosti) one koji su navršili 18. godinu života pa do započete 60. godine. Isto tako, svaki petak u korizmi je za vjernike obavezan nemrs. Nešto više i opširnije o smislu posta i korizmenog odricanja u slijedećem broju Pastoralnog listića.

Pobožnost Križnoga puta u korizmenom vremenu bit će **u srijedu** u Nedeljancu (osim na Pepelnicu) prije večernje svete mise te **u petak** u Vidovcu prije večernje svete mise. **Pobožnosti Križnoga puta u nedjelju neće biti!** To je u duhu i u skladu s liturgijskim propisima da u nedjelju (svaku nedjelju), koja je slavlje Isusova Uskrsnuća, nije prikladno imati pobožnost Križnoga puta, a to je i odluka župnog Pastoralnog vijeća sa sjednice u petak. **Pozivam svu školsku djecu** (ne samo prvopričesnike i krizmanike – za njih se to podrazumijeva) da **zajedno s roditeljima** dođu na pobožnost Križnog puta u srijedu ili u petak.

Najavljujemo ponovno da ćemo kao župa na tradicionalno **hodočašće Sv. Josipu** u Nacionalno svetište Sv. Josipa u **Karlovcu** ići **u subotu 15. ožujka 2025.** Zainteresirani neka se jave i predbilježe za autobus gđi. Snježani Ptiček ili gđi. Katarini Kristić. Cijena autobusne karte po osobi je 15 €. Kreće se u 6.30 sati.

Sjednica Župnog pastoralnog vijeća održana je u petak 28. veljače. Na sjednici smo raspravljali o važnim pastoralnim aktivnostima i događanjima koje nam kao župi predstoje u narednim mjesecima. Konstatirali smo da na mnogim područjima župnoga pastora postoje praznine i deficiti pa ćemo u narednom razdoblju poraditi na tome. Između ostalog, pokretanju biblijske i liturgijske grupe, radu sa župnim čitačima i ministrantima, dodatnim sadržajima kako za prvopričesnike i krizmanike (vikend Kursilja za krizmanike) tako i za ostalu školsku djecu i mlade. Pokušat ćemo se što bolje i kvalitetnije pripremiti za slavlje Svete Potvrde i Prve Pričesti te za slavlje zaštitnika naše župe – Svetog

Vida. Dogovoren je sastanak uredničkog vijeća za izdavanje župnog časopisa „Vidik“ a prihvaćen je i prijedlog uređenja nove župne web stranice koja će i župljane i širu javnost bolje informirati o svim važnim događanjima u našoj župi.

U organizaciji našeg biskupijskog Ureda za mlade, **8. ožujka u 19 sati u Ivancu** održat će se **korizmena duhovna obnova za mlade**. Program duhovne obnove obuhvaća pokorničko bogoslužje, sv. ispovijed, euharistijsko klanjanje i druženje. Tema duhovne obnove bit će u duhu Isusovih riječi: „*Nisam došao zvati pravedne, nego grešnike na obraćenje*“. Preporučamo mladima da se odazovu i otiđu na duhovnu obnovu!

Isto tako, već sada najavljujemo **Jubilarni 25. križni put mladih Varaždinske biskupije** koji će se ove godine održati 5. i 6. travnja u Podravskom arhiđakonatu – od Koprivnice preko Velikog Bukovca do Ludbrega. Više o prijavama za križni put čim dobijemo dodatne informacije od Ureda za mlade.

Na sjednici Župnog pastoralnog vijeća raspravljali smo i o promjeni termina **župnog hodočašća na Mariju Bistricu**. Bez obzira na običaj da se hodočasti na svetkovinu Duhova, zbog promijenjenih okolnosti i više praktičnih razloga (osobito da ne zapostavimo svetkovinu Duhova – rođendan Crkve) **odluka je Vijeća da se naša župa pridruži „Varaždinskom hodočašću“** koje je svake godine **u subotu i nedjelju nakon svetkovine sv. apostola Petra i Pavla**. Ove godine to pada na 5. i 6. srpnja. Osobito stoga što se tom hodočašću (koje je inače najbrojnije i najkvalitetnije organizirano) zadnjih godina pridružilo mnogo župa iz varaždinske okolice i našeg susjedstva (npr. Remetinec, Knežinec, Petrijanec, Ivanec, Oštrice, Kamenica, Beletinec, Sveti Ilija) ali i mnogih drugih.

Povodom Jubilejske 2025. godine naša Varaždinska biskupija organizira **Nacionalno hodočašće u Rim, od 5.-11. listopada 2025.** za ukupno 300 hodočasnika. Uskoro ćemo dobiti detaljnije informacije, a zasad generalno možemo reći da će cijena po osobi iznositi 680 € na bazi 4 polupansiona. Zainteresirani će se moći prijaviti u župnom uredu.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselio naš župljanin **Stanko Trstenjak**. Pokoj vječni daruj mu Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila mu!

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Zbog nedostatka prostora za važnije informacije u našem Pastoralnom listiću, a po odluci Župnog pastoralnog vijeća, **podatke o obiteljskom daru za potrebe župe** ubuduće ćemo objavljivati **u župnim oglasima na oglasnoj ploči**, i to na kraju mjeseca. Svim dosadašnjim i budućim darovateljima od srca hvala!!!